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Acta núm. 18/2018 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 14 DE NOVEMBRE DE 2018. 
 
HORA DE COMENÇAMENT: 09.15 HORES 
HORA D’ACABAMENT:  09.45 HORES 
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL 
CONVOCATÒRIA: PRIMERA 
 
ASSISTENTS 

Sr. ALCALDE: 
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
 

Srs. REGIDORS: 
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH 
VICENTE MORERA ROMAGUERA 
SALVADOR LLOPIS IBIZA 
HILARIO ROBLES SERRANO 
ROSA POUS MARÍ 
ESTER MILLAN SOLDADO 
 

VICENT CANET LLIDÓ 
ROSANNA MIÑANA MORELL 
ENRIC ESCRIVÁ COTS 
 

YOLANDA PASTOR BOLO 
 

ALEJANDRO SALORT RUBIO 
 

JOSÉ SALAZAR CUADRADO 
 
ABSENTS EXCUSATS: 
IMMA IBIZA COTS 
 

CARLOS MENGUAL MANZANARES 
ANA MARIA MORELL GÓMEZ 
ROSA MARIA SORIA ESCRIVÁ 
ALFONSO FORRAT ESTÈVEZ 
 

GABRIEL OLTRA MESTRE 
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY 
 

SRA. SECRETÀRIA: 
ANA MORENO RODILLA 
 

SRA. INTERVENTORA: 
No assisteix 

 

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al 

lloc indicat a l’encapçalament, es 

reuneixen sota la presidència que 

també consta, els membres de la 

corporació expressats al marge, a 

l’objecte de realitzar la sessió del Ple 

de l’Ajuntament, amb el caràcter i 

convocatòria que també consten; actua 

com a fedatari públic la secretària 

general de l’ajuntament. 

 

El Ple es constitueix vàlidament, per 

complir el terç legal dels seus 

membres, i assisteix el president i la 

secretària. 

 

La Presidència declara oberta la sessió, 

que es desenvolupa d’acord amb el 

següent Ordre del Dia:  
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PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres presents, acorda ratificar la 
convocatòria de la sessió extraordinària i urgent, i en conseqüència continua el 
desenvolupament de l’ordre del dia.  
 
 
 
SEGON.- ESCRIT DE RENÚNCIA A LA CONDICIÓ DE REGIDORA 
PRESENTADA PER ROSANA MIÑANA MORELL, EL 13 DE NOVEMBRE DE 
2018, AMB REGISTRE D'ENTRADA Núm. 17256.  
 
 
Informats de l'escrit de data 13 de novembre de 2018, amb Registre d'Entrada núm. 
17256, presentat per la Sra. Rosana Miñana Morell, regidora d'aquest Ajuntament, en el 
qual manifesta que presenta la seua renúncia al càrrec de regidora del Grup Municipal 
Compromís, per a la qual va ser elegida en les passades eleccions municipals. 
 
Atés que, segons consta en l'expedient que hi ha en aquest Ajuntament corresponent a la 
celebració de les eleccions municipals del dia 24 de maig de 2015, en la candidatura 
presentada pel Grup Polític Municipal Compromís per Oliva, en la qual estava inclosa 
la regidora que ara renúncia, la candidata següent segons l'ordre de col·locació d'aquesta 
llista és la Sra. Ioana Sintimbrean. 
 
Atés que, segons l'article 9 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals, els regidors perden aquesta condició, entre altres causes 
“per renúncia, que haurà de fer-se efectiva per escrit davant el Ple de la Corporació”. 
 
Atés que, conforme a l'article 18 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, de Règim 
Electoral General, en cas de renúncia d'un regidor, l'escó s'atribuirà al candidat o, si 
escau, al suplent de la mateixa llista a qui corresponga, segons l'ordre de col·locació. 
 
Vist l'informe jurídic de la secretària de l'ajuntament de data 13 de novembre de 2018. 
 
El Ple de l'Ajuntament Ple,  ACORDA: 
 
 
PRIMER. Prendre coneixement de l'escrit presentat, per la Sra. Rosana Miñana Morell, 
regidora d'aquest Ajuntament, en el qual manifesta que renúncia al càrrec de regidora 
del Grup Polític Municipal Compromís per Oliva. 
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SEGON. Donar trasllat d'aquest acord a la Junta Electoral Central als efectes previstos 
en l'article 182 de la Llei orgànica de Règim Electoral General comunicant-li que la 
candidata següent de la llista presentada pel Grup Polític Municipal Compromís per 
Oliva en les Eleccions Locals de 24 de maig de 2015, excepte renúncia, és la Sra. Ioana 
Sintimbrean. 
 
TERCER. Facultar al Sr. alcalde per a prosseguir quants tràmits siguen necessaris per a 
l'execució d’allò acordat. 
 
 
Assabentada la corporació, es produeixen les manifestacions que tot seguit s'indiquen: 
 
 
 Sra. Miñana Morell: “El motiu de la meua renúncia a l’acta de regidora, com bé ha 

llegit la secretària, ve motivada per una oportunitat professional, sumada al fet que 
fa mesos havia pres la decisió de no tornar a optar a ser regidora. Després d’un 
procés de reflexió aquest estiu, vaig concloure que la política no era el meu camí 
vital, i així ho vaig informar a David i a l’executiva de Compromís, que no 
continuaria la pròxima legislatura; però tenia molt clar que havia de tancar el cicle, i 
que volia acabar la legislatura. Però aquesta setmana, una notícia inesperada ha 
trastocat la meua idea. He rebut l’oferta per tal d’incorporar-me, com a educadora 
infantil, a l’escola “El Caragol” Ha sigut una decisió molt complicada de prendre, 
perquè és un tren que professionalment no pots deixar passar, però renunciar també 
a la teua vida política també és molt complicat. Si no haguera pres ja la decisió de 
no continuar, possiblement sí que hauria deixat passar el tren. Recorde el moment 
que David em va preguntar si volia formar part de les llistes per Compromís; per a 
mi, la veritat, va ser tota una sorpresa que pensaren en mi, que confiaren en mi, en 
les meues capacitats, per portar endavant aquesta tasca política en benefici dels 
meus veïns i veïnes; després de pensar-ho molt, vaig acceptar el repte, perquè 
suposava traslladar tot el meu ideari, els meus valors, tot allò que els meus pares 
havien sembrat en mi, i que jo també havia alimentat amb vivències pròpies, i dirigir 
tot això en una acció política, que fins ara no ho havia fet mai. L’oferiment d’entrar 
en política va ser un salt al buit, cap a un camp desconegut per a mi; treballar des de 
dins de l’ajuntament per millorar el meu poble; i puc reconéixer que el trajecte fins a 
ací ha sigut una gran travessia, un camí ple d’alegries, d’obstacles, de situacions 
inesperades; tres anys després marxe del consistori satisfeta d’haver treballat de 
valent en les àrees que he gestionat, també amb humilitat per reconéixer que la meua 
gestió pot ser millorable. Valore molt positivament el meu pas per les diferents 
Regidories i departaments, en un món fins ara desconegut per a mi. No vull donar 
per finalitzada la meua etapa política sense reiterar l’agraïment al meu grup 
municipal de Compromís, a David, a Vicent, a Imma, a Enric, a Júlio, els quals 
m’han ensenyat el vertader significat de la paraula servir a la societat, el que és 
treballar pel teu poble sense mirar hores, dies, nit, caps de setmana, vacances, posant 
per davant sempre el bé dels veïns i veïnes d’Oliva, sense el seu recolzament puc 
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confessar-vos que no hauria durant ni dos dies, ni hauria pogut arribar a fer tot el 
que hem arribat a fer conjuntament. També vull agrair a vosaltres, els membres de la 
corporació municipal, la vostra comprensió i la disposició al diàleg sempre que ha 
estat possible. I al conjunt de les persones que conformen l’Ajuntament d’Oliva. 
Me’n vaig amb les maletes plenes d’experiències i de grans amics per a tota la vida; 
però deixe la porta oberta al futur, perquè treballar pel teu poble és molt agraït i qui 
sap si d’ací uns anys la meua vida em torna a donar l’oportunitat i puga tornar a 
estar en primera línia política i continuar remant per millorar la vida als nostres 
veïns i veïnes. Finalment vull animar els joves d’Oliva i totes aquelles persones amb 
ideals i valors, perquè s’animen a participar activament de la política local i la 
millora del nostre poble d’Oliva. Poc més a afegir. Gràcies per tot, companyes i 
companys de corporació i endavant.” 

 
 
 Sr. Salazar Cuadrado: “Jo vull agrair el treball que ha realitzat Rosanna durant 

aquestos tres anys i mig, i estic segur, com diu ella, que durant aquest temps ho ha 
donat tot; ha posat el millor que podria i sabia per gestionar de la millor forma 
possible; òbviament qualsevol gestió és millorable, no només la d’ella sinó la de 
qualsevol de nosaltres, però per a mi ha sigut un gust haver conegut una persona 
humil, treballadora, que sempre que se li ha demanat ajuda en qualsevol cosa ha 
estat predisposta a ajudar a qualsevol company de l’ajuntament. Per tant, agrair-te, 
una vegada més, tot l’esforç qeu has dedicat en aquestos tres anys i mig, i desitjar-te 
sort en la nova mampresa laboral. Moltes gràcies, i ací tens companys i amics per a 
sempre que vulgues.” 

 
 
 Sr. Salort Rubio: “A mi m’agradaria dir unes paraules a favor de la regidora que 

deixa el càrrec, però que hi fa i deixa al darrere un estel i molt bones experiències a 
la resta de companys. Primer de tot parla també des de la perspectiva d’haver 
compartit projectes amb la Sra. Miñana, que han eixit molt bé; ha sigut grat treballar 
amb ella. Recorde també amb afecte els moments en què vaig entrar, amb poc més 
de vint anys; tots sabem que en aquells moments en què es donen situacions un poc 
tenses, sempre estava la veu de Rosanna Miñana, per calmar-nos i transmetre 
tranquil·litat; això la veritat és que parla molt bé d’ella, no només com a 
professional sinó també com a persona; i sóc del pensar que mai se li pot dir res roín 
a una persona que es pretén involucrar per tal de millorar la societat, com ah volgut 
fer Rosanna Miñana, que ara passa a fer-ho des d’una altra perspectiva, però segur 
que sempre per tal de millorar i poder aportar a les noves generacions, sobretot, certs 
valors que crec que són necessaris per tal de crear una consciencia cívica a la ciutat. 
També és important que recorden el dret a no deixar passar les oportunitats, perquè 
tots sabem que estam ací de passada; som persones i també tenim els nostres 
projectes personals, i també això pot ser la porta d’entrada per tal que altres 
persones es puguen involucrar; ja sabem que ací, en aquest plenari només hi ha 21 
cadines, més la de secretària i interventora, però està clar que és una oportunitat 
molt gram i està clar que sempre hi haurà persones que voldran ajudar el nostre 
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poble. Per últim, dir una cosa a favor seu, i és que moltes vegades des de fora no 
s’arriba a entendre alguna decisió, de vegades per desconeixement de determinats 
límits legals, cosa que en aquest cas la figura de la Regidoria que ha mantingut la 
nostra companya està clar que s’ha vist limitada per moltes lleis d’àmbit superior, 
que bàsicament ens han fet fer malabarismes per tal de poder fer una gestió que des 
del meu punt de vista ha estat molt bé. Li desitge tota la sort del món a Rosanna.” 

 
 
 Sra. Pastor Bolo: “Rosanna, hem sigut companyes aquestos tres anys i mig de 

legislatura que portem, amb un compromís amb el teu grup municipal, del qual 
formaves part; hem fet tots el que hem pogut, la veritat. Respecte a la teua decisió 
crec que és una decisió personal, una decisió que no haurà sigut fàcil i haurà costat 
de prendre, sobretot per la teua família, que a la fi és la que tens patint el que un 
regidor o regidora, i sobretot una dona, comporta. Per tant crec que és una decisió 
que t’haurà costat molt. Et desitge el millor. Com bé saps, com que de moment sóc 
regidora d’Educació, tindré la sort de compartir a, tu el lloc on vas, que a la nostra 
escoleta municipal, que segur que tu i jo hem patit molt aquestos últims mesos en el 
tema de contractació de personal, i des d’ací dic que per fi l’escoleta té el teu 
personal, i qui millor que Rosanna Miñana, que ha estat ací patint i sé que és una 
bona professional en la seua tasca i que dia a dia ho faràs molt bé. Per tant, Rosanna, 
molta sort en la nova etapa professional de la teua vida, i compta amb mi per al qua 
necessites, i amb el meu grup.” 

 
 
 Sr. Canet Llidó: “Procuraré ser breu. Crec que tant la Sra. Miñana, la companya 

Rosanna, com la resta de portaveus que han intervingut, han apuntat aspectes des de 
distintes perspectives, que tots ells són certs i vertaders. A mi m’agradaria dir que 
com a grup Bloc-Compromís, la Sra. Ibiza no està present, també li hauria agradat 
intervindre i recolzar o matisar algunes de les paraules que puguera dir aquest 
regidor delegat, aquest portaveu. S’ha comentat que la Sra. Miñana és treballadora i 
és humil, és cert; i a més a més, jo voldria afegir que també és patidora, que ha patit 
molt les circumstàncies amb les quals ha hagut de bregar durant aquestos tres anys i 
mig en unes delegacions especialment la de Recursos Humans, que no ha estat gens 
fàcil. Abans el company Salort apuntava que hi ha una série de restriccions 
legislatives, és veritat, però també cal apuntar una altra cosa, això no és exclusiu de 
la Sra. Miñana, ni de Compromís, ni dels regidors i regidores d’aquest govern, i ho 
faig extensiu a regidores i regidors de tots els governs que han passat per aquest 
ajuntament; crec que cada regidor i regidora que ha passat per aquest ajuntament ha 
dedicat moltíssimes hores per a poder tirar endavant moltes de les delegacions a les 
quals s’ha hagut d’afrontar, però hi ha algunes delegacions que tot i que la Sra. 
Miñana apuntava que és agraït treballar pel teu poble, hi ha algunes delegacions que 
tenen un component d’un agraïment que és molt menys vistos i molt menys visible, 
almenys de portes cap a fora; i una delegació com puga ser Recursos Humans, 
compleix plenament aqueixos requisits, i si a més d’això eres una persona patidora, 
encara t’emportes a casa no les alegries que toca sinó molts dels patiments que es 
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produeixen, si no cada dia, com a mínim durant cada setmana. A pesar d’això hem 
vist com Rosanna ha intentat treballar de la forma més noble possible, i més humil 
en totes aqueixes matèries, també en la Regidoria de Desenvolupament Local. I és 
cert que totes les gestions són millorables, però òbviament hi ha molts ciutadans i 
ciutadanes de la nostra ciutat que s’han vist beneficiats i beneficiades pel seu treball, 
i gràcies al seus esforços, que tot i que siguen millorables han produït molts fruïts 
dins de la nostra població. Des del nostre grup no podem amagar que tenim per una 
banda el disgust de perdre una companya, però per una l’altre costat entenem 
perfectament els motius pels quals pren la decisió que ha pres; la Sra. Pastor ha 
indicat que no és una decisió fàcil, nosaltres ho entenem perfectament; l’hem vista a 
Rosanna, com ha patit la dificultat a l’hora de prendre la decisió, i per descomptat la 
recolzem en el seu camí professional en el futur, té les nostres portes obertes per a 
tot el que calga, i pe suposat esperem comptar amb el seu recolzament, que no 
dubtem que el tindrem sempre.” 

 
 
 Sr. Llopis Ibiza: “Com no pot ser d’altra forma, el meu grup, i jo particularment 

també, entenem la decisió que ha pres. Sra. Miñana, perquè com ha dit és una nova 
oportunitat, i s’ha d’acceptar. Per la nostra part tot aquest temps que hem pogut 
compartir, com vosté ha dit, ens ha agradat el diàleg que hem pogut tindre; però 
nosaltres hem de dir que de la mateixa forma, que quan aquest grup, i a mi 
particularment, ens ha fet falta, fóra al cantó d’un carrer, fóra el seu despatx o el 
nostre despatx, sempre que l’hem cridada l’hem tinguda. Si des d’aquest grup hem 
fet alguna crítica a algun tipus de gestió, vosté sempre molt respectuosa sempre ens 
ha contestat, com he dit, de forma respectuosa, i això és d’agrair. Per això, des del 
nostre grup, com no pot ser d’altra forma, li desitgem tota la sort del món en la nova 
etapa, el nou treball, i dir-li que també té un grup polític ací, que encara que vosté 
deixa la seua acta de regidora ací té uns amics, uns companys, que encara que 
siguem de diferents grups polítics, el fet d’haver tingut unes formes tan cordials amb 
nosaltres des del primer dia, li dóna la garantia que ací ens té per a allò que 
necessite.” 

 
 
 Sr. alcalde: “En primer lloc, Rosanna, em permetràs parlar-te de tu. Agrair-te la 

presència, que no és preceptiva perquè el Ple se n’assabente de la teua renúncia; 
t’agraesc que estigues ací ens puguem dirigir a tu. T’he dit personalment tot el que 
t’havia de dir. Has sigut una regidora que t’has deixat la pell, has treballat amb 
lleialtat a l’ajuntament i al poble; s’ha dit ací quer la gestió pot ser millorable, tota la 
gestió és millorable, per descomptat, això sempre ho tinc present, però hi ha una 
cosa que crec que no et podem retraure el patiment i la voluntat de donar tot el que 
tenies i no guardar-te res per tal de millorar la gestió municipal. Jo considere que els 
departaments que has gestionat estan millor que estaven quan les vas agafar, i crec 
que això és positiu. De totes formes cal considerar que per a fer una anàlisi de la 
gestió que fem ací cal una certa perspectiva, cal que passe un temps per analitzar en 
quin context s’ha gestionat. M’agrada molt la crida que has fet a la joventut i a la 
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ciutadania en general perquè participe en política; fa setmanes, en un plenari, en 
prendre coneixement de la renúncia d’un altre regidor ja ho vaig dir, vivim die que 
no són fàcils per a la política, hi ha moltíssima incomprensió; normalment el polítics 
som, en part, culpables d’injuriar la política, però la política és importantíssima, i jo 
crec que tots els qui estem ací, en govern, en oposició, tota la gent que decideix 
treballar pel seu poble, sense mirar vacances, sense mirar caps de setmana, 
sacrificant la família i sacrificant moltíssimes coses personals, els honora el fet 
d’estar ací i treballar pel seu poble. Això t’honora i és una experiència que no podràs 
oblidar. Et desitge molta sort professional. Exactament el mateix que vaig dir en una 
altra ocasió, el teu èxit professional serà també l’èxit de l’Ajuntament d’Oliva, 
sabent el lloc que vas a ocupar.” 

 
 

I no havent més assumptes a tractar, el senyor president alça la sessió a l’hora 
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària general done fe. 
 
  Vist i plau 
 El president 
 
 


